

IMAGE

[*Roberto Gobbo, 2018*]

modello depositato / registered model / modèle déposé / patentiertes Modell / modelo depositado

[ITA] Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo con verniciatura goffrata a polveri epossidiche, colore bianco, nero o bronzo brill.

Ripiani: in metallo spessore 15 mm, con verniciatura goffrata a polveri epossidiche, colore bianco, nero o bronzo brill; in legno MDF spessore 12 mm, laccato opaco bianco o nero, oppure impiallacciato frassino tinto caffè.

Piedini: regolabili, in acciaio.

[ENG] Technical Features

Structure: in metal with an embossed, epoxy powder coating in white, black or brill bronze.

Shelves: in 15-mm thick metal with an embossed, epoxy powder coating in white, black or brill bronze. 12-mm thick MDF lacquered in matt white or black, or veneered with coffee-stained ash.

Feet: adjustable, in steel.

[FRA] Caractéristiques Techniques

Structure: en métal laqué époxy gaufré, coloris blanc, noir ou bronze brill.

Tablettes: en métal, épaisseur 15 mm, laqué époxy gaufré, coloris blanc, noir ou bronze brill; en MDF, épaisseur 12 mm, laqué mat coloris blanc ou noir ou bien plaqué frêne teinté café.

Pieds: réglables, en acier.

[DEU] Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall mit Epoxypulverlackierung in Strukturausführung in den Farben Weiß, Schwarz oder Bronze glänzend.

Fachboden: aus Metall Stärke 15 mm mit Epoxypulverlackierung in Strukturausführung in den Farben Weiß, Schwarz oder Bronze glänzend; aus MDF-Holz Stärke 12 mm, matt lackiert Farbe Weiß oder Schwarz, oder mit Eschenholz furnier kaffeebraun gebeizt.

Füße: verstellbar, aus Stahl.

[ESP] Características Técnicas

Estructura: de metal pintado al epoxi y acabado texturizado, colores: blanco, negro, bronce brill.

Estante: de metal de 15 mm de grosor, pintado al epoxi y acabado texturizado, colores: blanco, negro, bronce brill; de madera MDF de 12 mm de grosor, lacado mate en blanco o negro, o también chapado en fresno teñido en café.

Patas: regulables, de acero.

